

臺北市立麗山高中 學務週報

第七、八週 110年10月11日至10月22日

- 一、本校同學參加臺北市110年度中等學校學生科學研究獎助計畫表現優異，共計獲得一等獎2件、二等獎1件、三等獎2件、佳作17件。完整得獎名單請參閱松山高中官網，本校得獎名單請參閱學校[網站首頁榮譽榜](#)。
- 二、學習歷程檔案：多元表現，上傳截止時間為10/30日23:59，請同學把握時間，提早上傳。
- 三、依據北市環資字第1106063308號來函指示，本校自110年10月12日起恢復執行禁用一次性餐具，一次性餐具製造垃圾，回收亦耗費資源，應優先訂購採用環保材質之便當餐具。
- 四、由於5-8月因疫情學校無學生活動，校園各處蜘蛛網叢生，掃除重點在清除教室、走廊、廁所、辦公室等區域的天花板與窗戶四周叢生蜘蛛網。
- 五、因近日的風災影響，游泳池旁通道目前封閉，學生倒垃圾的路線暫時改由「南棟二樓到中棟間東側風雨走廊出口」往車道，再往上走到子母車。
- 六、依教育部臺教授國字110137186號，北市教體字第1103095681號函，調整本校防疫計劃
 - 1.體溫量測：每日入校前測量一次體溫，刪除中午與放學前量測體溫規定。
 - 2.全校師生除用餐、飲水、室外運動及音樂課之歌唱或吹奏樂器類課程等活動外，應全程佩戴口罩並維持社交距離。
 - 3.學校體育課程：於學校校園戶外空間進行體育課時，師生本身無呼吸道相關症狀，得不佩戴口罩。師生應隨身攜帶口罩，於課程期間無運動行為或運動結束後，仍需佩戴口罩。游泳課程恢復實施，所有人員除游泳時，應全程佩戴口罩。
 - 4.校內體育運動賽會及活動：
事前掌握參加運動賽會及活動學生健康狀況：參賽學生需事先造冊，無呼吸道症狀者，得於上場時不佩戴口罩，惟上場前及下場後仍需全程佩戴口罩；選手、裁判比賽時可不佩戴口罩，完賽後仍須全程佩戴。
 - 5.跨校際之交流、活動，得於落實校園防疫規定及參與人員防疫措施下開放辦理。
- 七、將辦理金門高中與澎湖馬公高中交流活動參與學生的申請與甄選，交流學生於12底需接待金門與馬公高中學生寄宿家庭一個禮拜，明年五月回訪金門與馬公高中交流一個禮拜。
- 八、目前學校除本校校服（含運動服）外、有認可之服裝僅校慶紀念T恤及帽T，其餘服裝（含班服、社團服）皆未獲得學校認可，因此依規定皆為非上課可以穿著服裝，若有穿著便服，雖然教育部規定對於違反服儀規定不能懲處，但學校可以正向管教，因此將會登記並將名單送交各班導師，以利導師進行日常生活評量，登錄於學生綜合資料紀錄表，如實紀錄學生情形。若有需求可以多買幾套學校的運動服或制服替換穿著。秋冬之際，氣溫下降，學生得在校訂服裝內、外均可加穿保暖衣物，天冷請穿著校訂服裝及學校外套後，再添加便服外套。
- 八、預計於10/26星期二下午施打接種流感疫苗：
 - (1)當日需帶健保卡，若沒有帶，會拖延施打進度，將登記處以愛校一次處罰。
 - (2)疫苗接種時及接種後得申請三日疫苗假（含接種日），若要申請延長疫苗

每週佳句

一個人的快樂，不是因為他擁有得多，而是因為他計較得少。

Happiness, is not about, how much we possess, but how little we, bicker over trivials.